

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 28.06.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005506081

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Grow Home GmbH, Wynau

Grow Home GmbH (Grow Home Sàrl) (Grow Home Sagl) (Grow Home LLC) c/o Edmond Kodraj Blüemlismattstrasse 20 4923 Wynau

Bisher Gugelmannstrasse 7 4923 Wynau

Grow Home GmbH, in Wynau, CHE-253.316.572, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 30 vom 12.02.2021, Publ. 1005099037). Domizil neu: c/o Edmond Kodraj, Blüemlismattstrasse 20, 4923 Wynau. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Sylmetaj, Mendim, kosovarischer Staatsangehöriger, in Roggwil BE, Gesellschafter und Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Einzelunterschrift, mit 4 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00; Schär, Simon, von Walterswil (BE), in Wynau, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 4 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00; Sivananthan, Lacshigan, von Wynau, in Wynau, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 4 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00; Tharmapalan, Sujan, von Roggwil (BE), in Roggwil BE, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 4 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Kodraj, Edmond, von Wynau, in Wynau, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 20 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00 [bisher: mit 4 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00].

Tagesregister-Nr. 9629 vom 23.06.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 30, Datum: 12.02.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Bern